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1. Úvodné slovo starostky obce  
    
Vážení spoluobčania,  
 

predkladám Vám výročnú správu našej obce, ktorá poskytuje komplexný prehľad a výsledky 
hospodárenia za rok 2023 a podáva informácie o dianí vo všetkých odvetviach činnosti obce v 
uplynulom roku. Rok 2023 sa niesol v znamení pokračujúcich a narastajúcich rizík a vojnových 
konfliktov a z toho vyplývajúcich dôsledkov a to či už pretrvávajúcej energetickej krízy, ako i 
následnej inflácie, ktorá zasiahla celú EÚ. Finančná kríza v minulých rokov sa iba prehlbovala či už 
z vyššie uvedených dôvodov alebo z dôvodov prijatia rôznych legislatívnych zmien, ktoré znamenali 
výrazné škrty v príjmovej časti rozpočtu obcí. Obce vstúpili do štrajkoch buď priamo v Bratislave, 
ale prostredníctvom zhasínania verejného osvetlenia, ktoré symbolizovalo zhasínajúcu nádej pre 
obce, aby mohli riadne fungovať v prospech všetkých občanov. Aj napriek tomu obec realizovala  
investičné akcie z vlastných a externých zdrojov. V roku 2023 sme prostredníctvom MAS zrealizovali 
projekt „Rekonštrukcia chodníka v obci Kysta“  na ulici Hlavnej, v časti1. Na sklonku roku 2023 bol 
zrealizovaný projekt „WIFI pre teba 2“. Z vlastných zdrojov sme boli nútení previesť okamžitú 
opravu havarijného stavu priepustu na spojnici ulíc Dlhej a Kvetnej . Veľkým prínosom pre našu obec 
bol súhlas OZ so založením záujmového združenia právnických osôb „Kanál 4 obci“. Všetky naše 
investičné akcie sú realizované s rešpektom na finančnú situáciu našej malej obce. Tak ako sa pomaly 
oživoval ekonomický život v obci, spoločenský život sa v roku 2023 tiež postupne rozbiehal a to 
hlavne z  podujatí, ktoré sa každoročne tešia obľube malých aj veľkých, mladých aj starých občanov. 
V marci sme pre občanov pripravili divadelné vystúpenie v podaní ochotníckeho divadelného súboru  
J. Borodáča z Plechotíc. Stalo sa už tradíciou, že sa v našej malej obci vďaka dobrovoľníkom, 
mladým hasičom a súboru Kyščanka pripraví veľkonočná výzdoba, postaví sa máj. V auguste sme 
zorganizovali obecný výlet do Ochtinskej aragonitovej jaskyne, mauzólea  Andrassyovcov, Navštívili 
sme Archeoskanzem Nižná Myšľa a Rozárium Nižná Myšľa. Na sklonku prázdnin naši  poslanci 
a dobrovoľníci pripravili v rozprávkových kostýmoch „Zamykanie prázdnin“. V novembri pri 
príležitosti mesiaca úcty k starším sme pre našich seniorov pripravili malé spoločenské posedenie 
v priestoroch nášho kultúrneho domu. Obec už tradične vyhlásila  akciu venovanú seniorom 
v domove sociálnych služieb ZOS Margarita Michaľany - „Koľko lásky sa zmesti do krabice od 
topánok“. No a záver roka patril našim najmenším ..... Prišiel Mikuláš so svojou družinou a navštívil 
každú domácnosť.  V našom malom parčíku rozsvietil stromček, rozdával punč a vianočné koláčiky.  
Vážení spoluobčania, vo funkcii starostky som tretie volebné obdobie. O to viac si uvedomujem svoju 
zodpovednosť za spravovanie obce a vytváranie podmienok pre kvalitný život všetkým obyvateľov 
našej obce, ako aj pri budovaní pozitívneho obrazu zdravej a perspektívnej obce so zvyšujúcou sa 
kvalitou života. Verím v dobrú a konštruktívnu spoluprácu. Aj touto cestou sa chcem poďakovať za 
odvedenú prácu zamestnancom obce, ktorí pracujú na zveľaďovaní a údržbe našej obce. Ďakujem  
poslancom obecného zastupiteľstva za ich zodpovedný prístup pri rozhodovaní o veciach verejných, 
podanú pomoc v akejkoľvek situácii. Za zodpovedné plnenie povinností a nevyhnutnú pomoc 
ďakujem členom DHZ Kysta a súboru Kyščanka. Pred sebou máme ešte veľa výziev, ktoré na nás 
čakajú. S každou situáciou sa musíme vedieť popasovať a verím, že spoločnými silami to zvládneme. 
Obec je vizitka nás všetkých občanov. Prosím, buďme voči sebe milí, tolerantní, ústretoví a ľudskí. 
Usilujme sa prekonať zlo dobrom. Vážme si čas, ktorí máme pred sebou, lebo nikto z nás nevie, koľko 
toho času nám ešte  ostáva. 
 
  
S úctou  
 
                                                                 Mgr. Helena Borčíková starostka obce  
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2. Organizačná štruktúra obce a identifikácia vedúcich predstaviteľov 

Samospráva obce 

Starostka obce: Mgr. Helena Borčíková 

Zástupca starostu: Bc. Miroslav Havrilčák 

Poslanci obce:   2022 - 2026 

Jozef Borčík 
Dávid Danko 
Ing. Jana Kučmová 
Daniel Kolesár    
Bc. Miroslav Havrilčák   
 
Hlavný kontrolór obce:  Ing. Monika Hudačková 
 
Komisie: 

- Komisia pre ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov a 
na ochranu verejného poriadku a priestupkov  

 
Obecný úrad: Ing. Zuzana Litvaková, referentka 
 
Rozpočtové organizácie obce: žiadne 
 
Príspevkové organizácie obce: žiadne 
 
Neziskové organizácie založené obcou: žiadne 
 
Obchodné spoločnosti založené obcou: žiadne 
 
3. Poslanie, vízie, ciele 
 
Poslanie obce:  
Starostlivosť o všestranný rozvoj územia obce a potreby jej obyvateľov.  
 
Vízie obce:  
Neustále zveľaďovanie, budovanie a napredovanie rozvoja obce.  
 
Ciele obce: 
Spokojnosť vlastných občanov, návštevníkov obce, aby občania 
ostávali bývať vo vlastnej obci, aby sa obec budovala a rozrastala vo 
všetkých smeroch a ukazovateľoch spoločenského života 
 
4. Základná charakteristika Obce  Kysta 
Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec je právnickou 
osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári s vlastným majetkom a s 
vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný 
rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov. 
 
 



5 
 

4.1 Geografické údaje 
 
Geografická poloha obce :  Kysta leží v juhozápadnej časti Východoslovenskej nížiny. 
 
Susedné mestá a obce:        Novosad, Hrčeľ, Kašov, Zemplínsky Branč, Veľká Tŕňa 
 
Celková rozloha obce:        815 ha 
 
Nadmorská výška:              130 m  
 
Letecký pohľad na obec 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.2. Demografické údaje 
 
Počet obyvateľov: 392 
      Obec je  100% slovenskej národnosti. Počet  obyvateľstva v porovnaní s rokom 2021 sa zvýšil 
o 6. Veková štruktúra je rozdelená v pomere: produktívnych je 60 %,  18%  je v pred produktívnom 
a 22% v po produktívnom veku. Celkový počet domov  121 z toho vysoký počet neobývaných (17) 
a 2 domy čiastočne. Má 6 nájomných bytov. Sociálne byty nie sú. Za 10 rokov boli postavené 
a skolaudované 2 rodinné domy.  Vydané sú 3 stavebné povolenia.  
 
4.3. Ekonomické údaje 
 
Nezamestnanosť v obci: 5% 
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4.4. Symboly obce: vlajka a erb  
 

         
 
Erb obce Kysta tvorí:  v modrom poli štítu tri zlaté /žlté/ skrížené klasy 
Štít: neskorogotický 
Podkladom pre tento návrh bola obecná pečať, pochádzajúca z 18. storočia. 
 
4.5 Logo obce - obec Kysta doposiaľ nemá vytvorené   
 

4.6. História a osídlenie 

      V chotári obce Kysta sa našli črepy keramiky pochádzajúcej z 9. storočia, ako aj 11. - 12. storočia. 
Prvá písomná správa o dedine sa zachovala v listine z roku 1308 o výmene majetkov. Z nej sa 
dozvedáme, že v druhej polovici 13 storočia dedina Kysta patrila šľachticovi Dionýzovi, od ktorého 
ju získal šľachtic Peter syn Perena. Ten v roku 1308 dal Matúšovi, Tomášovi a Budovi synom 
Konráda. Dedinu zapisovali pod názvom Kyzthe, čo bol maďarizovaný tvar staršieho slovenského 
názvu Kysta, zaiste totožného s osobným menom. Vzťah nositeľa toho mena viac predpokladáme v 
rámci rodovej, ako feudálnej spoločnosti. Archeologické, písomné a jazykovedné pramene spolu vedú 
k poznatku, že dedina Kysta jestvuje od 9. storočia a patrí k najstarším sloviensko - slovenským 
sídliskám v okolí. V Kyste bol v stredoveku katolícky kostol, o ktorom je písomný doklad z roku 
1438. Vtedy bol postavený z dreva, bez veže a pri ňom bol cintorín. Od roku 1619, ale aj od roku 
1644 v ňom pôsobili evanjelickí reformovaní kazatelia a do kyščanskej farnosti patrili aj kalvíni z 
Hrčeľa. Neskôr táto farnosť zanikla a miestni kalvíni pripadli do farnosti Hrčeľ. Kalvíni si postavili 
v Kyste murovaný kostol v roku 1789. Dedina Kysta bola už v 13. storočí vo vlastníctve šľachticov. 
Od roku 1308 do roku 1311 ju vlastnili synovia Konráda, neskôr šľachtici z Brehova a Cejkova, v 15. 
- 16. storočí aj šľachtici Šóšovci zo Šovaru (Solivar). V rokoch 1661 až 1781 časť dediny patrila 
kláštoru pavlínov v Sátoraljaújhelyi. V tamojšom chotári sa nachádzali vinice, o ktorých sú doklady 
od 15. Storočia. Kyščanské sedliacke domácnosti okrem richtárovej v roku 1441 zaplatili daň kráľovi 
27 zlatých. V roku 1567 boli zdanené len od troch port, lebo len nedávno ostatné domácnosti 
vyplienili Tatári. V roku 1582 sedliakov zdanili od 6,25 porty. Sídlisko malo v roku 1600 obývaných 
šestnásť poddanských domov. Na prelome 16. a 17. storočia bola Kysta stredne veľkou dedinou s 
poddanskými i farskými obyvateľmi. V 17. storočí poddanské domácnosti chudobneli a ubúdalo ich. 
V roku 1610 vtedajších sedliakov aj želiarov zdanili spolu od jednej a osminy porty, v roku 1635 od 
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trištvrte porty. V roku 1715 žilo v Kyste desať, v roku 1720 štrnásť sedliackych domácností. Isté 
vyvýšené miesto v tamojšom chotári malo maďarizovaný názov Várheď (Várhegy), ktorý pripomína, 
že tam jestvoval hrádok. Treba upozorniť, že v tamojšom hrádku nie sú známe stredoveké písomné 
doklady. Polohu a pôdorysný tvar predpokladaného hrádku možno zistiť len archeologickým 
prieskumom. Počtom obyvateľov (400 obyvateľov) a svojou rozlohou (815 ha) patrí medzi malé 
obce. Obec má 386 ha ornej pôdy, 90 ha trávnaté porasty, 273 ha lesov, 17 ha záhrad, 4 ha viníc a 6 
ha vodnej plochy. Okrem základných máp katastra obec má spracovanú územno-plánovaciu 
dokumentáciu. 

 
4.7. Pamiatky, ktoré nie sú evidované v registri národných pamiatok: 
 

- židovský cintorín 
- zvonica 
- reformovaný kostol 

 
4.8. Významné osobnosti obce: 
      

- Michal Stropkai - predseda MNV od roku 1948 do roku 1960 
 

- Andrej Jakab - predseda MNV od roku 1960 a predseda JRD od roku 1959 
 

- Andrej Bodnár - nastúpil dobrovoľne u ČS náhradného pluku a bol pridelený k 1. 
československej samostatnej parade-santnej brigáde v Buzuluku.  

 
- Mária Pecárová - učiteľka na tunajšej gréckokatolíckej ľudovej škole v obci  

 
- Margita Kopinecová - učiteľka na ZDŠ v Kyste  od roku 1950 až do odchodu na 

dôchodok 
 

- Rudolf Kopinec - učiteľ na ZDŠ v Kyste  od roku 1947 
 
5. Plnenie funkcií obce /prenesené kompetencie, originálne kompetencie/ 
 
Prenesený výkon štátnej správy na úseku stavebného poriadku, ŽP a cestnej dopravy zabezpečuje pre 
obec Mesto Trebišov. 
 
5.1. Zdravotníctvo 
 
Zdravotnú starostlivosť v obci poskytuje: 
 

- Všeobecná lekárka v Novosade (súkromná) 
- Nemocnica s poliklinikou v Trebišove 
- Detský pediater v Novosade 
- Súkromná zubná ambulancia v Novosade 

 
5.2. Sociálne zabezpečenie 

 
Sociálne služby  zabezpečuje : 

- Zariadenie sociálnych služieb v Novosade a v Michaľanoch 
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5.3. Kultúra 
 

- Spoločenský a kultúrny život v obci zabezpečuje : 
- Kultúrny dom  
- Folklórny súbor Kyščanka 
- ZO Slovenský zväz protifašistických bojovníkov 
- DHZO Kysta  

 
5.4. Sociálna infraštruktúra 

   V obci je jedna predajňa s rozličným tovarom. Obec nemá zdravotné stredisko.  Obec nemá 
základnú školu, najbližšie je ZŠ Novosad vzdialená len 2 km. Sú tu tri kostoly rímsko-katolícky, 
grécko-katolícky, reformovanej cirkvi. Má cintorín, dom smútku, kultúrny dom, „Dom ľudových 
tradícií - obecný dom“ a bývalý objekt MŠ. Obec má futbalové ihrisko, futbalovú šatňu, multifunkčné 
ihrisko, obecný úrad,  garáž a stavebný pozemok.    

5.5. Technická infraštruktúra 

Dopravu zabezpečuje spoločnosť ARRIVA Michalovce. V obci je viac ako 1 km chodníkov v 
zlom stave, ktoré potrebujú rekonštrukciu. V roku 2022 sa v obci podarilo zrekonštruovať časť 
chodníka na Kvetnej ulici a v roku 2023 časť chodníka na Hlavnej ulici. Parkovacie plochy obec 
nemá. Obec má vybudovaný vodovod v dobrom stave, ale nemá  kanalizáciu. Výstavba kanalizácie 
je v centre pozornosti. Obyvateľstvo využíva studne a žumpy. Plyn má 80% napojenie. Miestny 
rozhlas je v zlom technickom stave. Obec od roku 2015 disponuje kamerovým systémom. V roku 
2015 sa v obci previedla rekonštrukcia verejného osvetlenia, kde obec kompletne prešla na LED 
osvetlenie obce. Obec má káblovú televíziu prostredníctvom firmy EMAX.. 

5.6. Hospodárstvo 

Priemysel nie je zastúpený. Najvýznamnejší poskytovatelia služieb v obci:  Stolárstvo, servis 
automobilov, potraviny,  výkopové práce, stavebné práce,  poľnohospodárske práce. 
Najvýznamnejšia poľnohospodárska výroba v obci - poľnohospodárstvo, chov oviec a HD. Na zá-
klade analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že hospodársky život v obci sa bude orientovať 
na  poľnohospodárstvo. Najväčší producenti poľnohospodárskej výroby sú  Ing. Jozef Slivka a Jozef 
Borčík. Je zastúpená rastlinná aj živočíšna výroba, individuálne aj vinárstvo. 
 
5.7. Životné prostredie 

     Odpad je odvážaný (9 km) na skládku do Sirníka. Obec prevádza separovaný zber.  Obec nemá 
divoké skládky. Znečisťovanie nie je registrované. Nemá chránené územia ani kultúrne pamiatky. 
Tradičné slávnosti vykonáva nepravidelne.  Medzi aktivity spolkov patria: činnosť FS Kyščanka 
a DHZO Kysta. 

5.8. Školstvo  

V súčasnosti výchovu a vzdelávanie detí pre obec poskytuje: 
 
- Základná škola s Materskou školou Novosad 
- Základné a Materské školy v Trebišove 
 
6. Informácia o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva 
 
Rozpočet obce na rok 2023 
 
Základným  nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol rozpočet obce na  rok 2023. 
Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových 
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pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov. Rozpočet obce na rok 2023 bol zostavený ako vyrovnaný. Bežný rozpočet bol zostavený 
ako prebytkový a kapitálový rozpočet ako schodkový. 
 
Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2023.  
Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 12.12.2022,  uznesením č. 13/2022 
 
Rozpočet bol zmenený štyrikrát: 
 

- prvá  zmena  schválená dňa 23. 3. 2023 uznesením č. 22/2023 

- druhá zmena schválená dňa 21. 6. 2023 uznesením č. 34/2023 

- tretia zmena schválená dňa 26. 09. 2023 uznesením č. 43/2023 

- štvrtá zmena schválená dňa 05. 12. 2023 uznesením  č. 53/2023 

 
6.1. Rozpočet obce k 31.12.2023 a jeho plnenie 

 
 

  
Schválený  
rozpočet  

Schválený 
rozpočet  
po poslednej 
zmene 

Skutočné plnenie 
príjmov/ 
čerpanie 
výdavkov 
k 31.12.2023 

% plnenia 
príjmov/  
% čerpania 
výdavkov  

Príjmy celkom 127.516,- 198.887,- 198.886,77 100,00 

z toho :     
Bežné príjmy 108.478,- 141.201,- 141.200,82 100,00 

Kapitálové príjmy - 19.038,- 19.038,- 100,00 

Finančné príjmy 19.038,- 38.648,- 38.647,95 100,00 

Výdavky celkom 127.516,- 176.066,- 176.061,30 100,00 

z toho :     
Bežné výdavky 100.583,- 116.474,- 116.469,29 100,00 

Kapitálové 
výdavky 

26.933,- 40.554,- 40.554,01 100,00 

Finančné výdavky - 19.038,- 19.038,- 100,00 

Rozpočet  obce - + 22.821,- + 22.825,47  

 
Rozbor plnenia príjmov za rok 2023 v € 
 

Schválený rozpočet Rozpočet na rok 
2023 

Skutočnosť 
k 31.12.2023 

% plnenia 

127.516,- 198.887,- 198.886,77 100,00 
 

Z rozpočtovaných celkových príjmov 198.887,- EUR bol skutočný príjem k 31.12.2023 v sume  
198.887,- EUR, čo predstavuje  100 % plnenie.  
 

 
 
 



10 
 

1.Bežné príjmy 
 

Schválený rozpočet Rozpočet na rok 
2023 

Skutočnosť 
k 31.12.2023 

% plnenia 

108.478,- 141.201,- 141.200,82 100,00 
 
Z rozpočtovaných bežných príjmov 141.201,- EUR bol skutočný príjem k 31.12.2023 v sume 
141.200,82 EUR, čo predstavuje  100% plnenie.  

 
a) daňové príjmy:  

 
Schválený rozpočet Rozpočet na rok 

2023 
Skutočnosť 
k 31.12.2023 

% plnenia 

105.185,- 118.291,- 118.292,12 100,00 
 
Výnos dane z príjmov poukázaný územnej samospráve  
Z predpokladanej finančnej čiastky v sume 104.065,- EUR z výnosu dane z príjmov boli 
k 31.12.2023 poukázané finančné prostriedky zo ŠR v sume 104.065,52 EUR, čo predstavuje plnenie 
na 100 %.  
 
Daň z nehnuteľností 
Z rozpočtovaných 8.455,- EUR bol skutočný príjem k 31.12.2023 v sume 8.455,85 EUR, čo je 100 
% plnenie. Príjmy dane z pozemkov boli v sume 7.124,36 EUR, dane zo stavieb boli v sume 1.331,49 
EUR.   K 31.12.2023 obec neeviduje pohľadávky na dani z nehnuteľností. 
 
Daň za psa 420,- € 
Poplatok za komunálny odpad a drobný stavebný odpad      5.350,75,- € 
 

b) nedaňové príjmy:  
  

Schválený 
rozpočet 

Rozpočet na rok 
2023 

Skutočnosť 
k 31.12.2023 

% plnenia 

1.333,- 3.101,- 3.099,91 99,96 
 

Príjmy z podnikania a z vlastníctva majetku 
Z rozpočtovaných 738,- EUR bol skutočný príjem k 31.12.2023 v sume 737,61,- EUR, čo je 99,95 % 
plnenie.   Uvedený   príjem   predstavuje príjem z  prenajatých pozemkov v sume 312,61 €, príjem 
z prenajatých budov, priestorov a objektov v  sume 425,- €,  príjem z prenajatých riadov v sume 0,- 
EUR. 
 
Administratívne poplatky a iné poplatky a platby 
Z rozpočtovaných 2.363,- EUR bol skutočný príjem k 31.12.2023 v sume 2.362,30 EUR, čo je 99,97 
% plnenie.  
správne poplatky + overovanie: 413,- € 
Poplatky a platby za stravné: 78,80,- € 
Poplatky za rozhlas, kuka nádoby, hrobové miesto, DS a iné: 1.870,50,- € 
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c) iné nedaňové príjmy:  
  

Schválený rozpočet Rozpočet na rok 
2023 

Skutočnosť 
k 31.12.2023 

% plnenia 

- 2.257,- 2.256,80 99,99 
 

Z rozpočtovaných  iných  nedaňových  príjmov  2.257,- EUR, bol  skutočný príjem   vo   výške   
2.256,80 EUR, čo predstavuje  99,99 % plnenie. Medzi iné nedaňové príjmy boli rozpočtované príjmy 
z dobropisov a z vratiek. 
 
Prijaté granty a transfery 
Z rozpočtovaných grantov a transferov 17.552,- EUR bol skutočný príjem vo výške 17.551,99  EUR, 
čo predstavuje 100% plnenie. 
 

Poskytovateľ dotácie a grantu Suma v EUR Účel 

Okresný úrad Trebišov 144,83 Skladník materiálu CO 
Okresný úrad Trebišov 18,- Register adries 
Úrad práce Trebišov 5.688,48 Aktivačná činnosť + §54 
Úrad práce Trebišov  Rodinné prídavky 
Okresný úrad Trebišov 129,03 REGOB 
Okresný úrad, odbor ŽP, Košice 43,27 Dotácia na životné prostredie 
Okresný úrad Trebišov 276,29 Referendum 
Okresný úrad Trebišov 1.666,02 Sčítanie - voľby 
Environmentálny fond 652,15 Za vytriedenie odpadu 
Ministerstvo financií 7.533,93 Inflácia 
Dobrovoľný hasičský zbor 1.400,- Na hasičov 

 
Granty a transfery boli účelovo určené a boli použité v súlade s ich účelom. 
 

2.Kapitálové príjmy:  
  

Schválený 
rozpočet 

Rozpočet na rok 
2023 

Skutočnosť 
k 31.12.2023 

% plnenia 

- 19.038,- 19.038,- 100,00 
 
Z rozpočtovaných kapitálových príjmov 19.038,- EUR bol skutočný príjem k 31.12.2023 v sume 
19.038,-  EUR. 
 

Poskytovateľ dotácie a grantu Suma v EUR Účel 

Ministerstvo investícií a reg. rozvoja 19.038,- Rekonštrukcia chodníka v obci 
ulica Hlavná 

 
 
 3.Príjmové finančné operácie:  
  

Schválený rozpočet Rozpočet na rok 
2023 

Skutočnosť 
k 31.12.2023 

% plnenia 

19.038,- 38.648,- 38.648,95 100,00 
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Z rozpočtovaných finančných príjmov 38.648,- EUR bol skutočný príjem k 31.12.2023 v sume  
38.648,95  EUR, čo predstavuje  100 % plnenie. Do príjmu boli zapojené: 
 

- dotácie z roku 2022 v sume 663,94 € - na referendum  
- z rezervného fondu na kapitálové výdavky v sume 3.946,01 € 
- prijatý bankový úver v sume 19.038,- € na rekonštrukciu chodníka ul. Hlavná 
- pôžička  v sume 15.000,- € na Wifi pre Teba 

 
Uznesením obecného zastupiteľstva č. 33/2023, zo dňa 21.6.2023 bolo schválené použitie rezervného 
fondu na KV –  spoluúčasť na projektoch v sume 20.461,74 EUR. 
 
Rozbor čerpania výdavkov za rok 2023 
 

Schválený rozpočet Rozpočet na rok 
2023 

Skutočnosť 
k 31.12.2023 

% čerpania 

127.516,- 176.066,- 176.061,30 100,00 
 

Z rozpočtovaných celkových výdavkov 176.066,- EUR bolo skutočne čerpané  k 31.12.2023 v sume 
176.061,30 EUR, čo predstavuje  100,00 % čerpanie.  

 
3.Bežné výdavky  

  
Schválený rozpočet Rozpočet na rok 

2023 
Skutočnosť 
k 31.12.2023 

% čerpania 

100.583,- 116.474,- 116.469,29 100,00 
 

Z rozpočtovaných bežných výdavkov 116.474,- EUR bolo skutočne čerpané  k 31.12.2023 v sume 
116.469,29 EUR, čo predstavuje  100 % čerpanie.  
 
v tom :    
 
Bežné výdavky podľa funkčnej klasifikácie 
 

Čerpanie rozpočtu bežných výdavkov podľa funkčnej 
klasifikácie: 
 

Rozpočet 
/v €/  

Skutočnosť 
/v €/ 

% čerpania 

Všeobecné verejné  služby, v tom:  116.474,- 116.469,29 100,00 

Správa obce  0111 77.711,- 77.705,68 99,99 

Finančná oblasť, popl. 0112 829,- 829,48 100,06 

Všeobecné verejné služby 0160 2.607,- 2.606,25 99,97 

Transakcie verejného dlhu 0170 1.132,- 1.131,45 99,95 

Ochrana pred požiarmi 0320 2.532,- 2.531,89 100,00 

Cestná doprava 0451 2.610,- 2.609,80 99,99 

Nakladanie s odpadmi  0510 4.961,- 4.961,33 100,01 

Ochrana prírody a krajiny 0540 3.817,- 3.817,44 100,01 
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Rozvoj obcí 0620 7.988,- 7.989,33 100,02 

Verejné osvetlenie 0640 3.574,- 3.573,47 99,99 

Šport 0810 236,- 235,65 99,85 

Kultúrne služby 0820 4.040,- 4.040,62 100,02 

Náboženské a iné spoločenské služby 0840 1.788,- 1.788,30 100,02 

Vzdelávanie nedefinované podľa úrovne 0950 585,- 585,- 100,00 

Úcta k starším 1020 2.064,- 2.063,60 99,98 

                                                                                                                      
Medzi významné položky bežného rozpočtu patrí:  
 
Mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné vyrovnania 
Z rozpočtovaných 39.841,- EUR bolo skutočné čerpanie k 31.12.2023 v sume 39.840,56 EUR, čo je 
99,99 % čerpanie. Patria sem mzdové prostriedky pracovníkov OcÚ,  hlavnej kontrolórky, UoZ - § 
54 a dohody o vykonaní práce. 
 
Poistné a príspevok do poisťovní.  
Z rozpočtovaných 15.679,- EUR bolo skutočne čerpané k 31.12.2023 v sume 15.680,23 EUR, čo je 
100,00 % čerpanie.  
 
Tovary a služby 
Z rozpočtovaných 54.946,- EUR bolo skutočne čerpané k 31.12.2023 v sume 54.941,63 EUR, čo je  
99,99 % čerpanie. Ide o prevádzkové výdavky všetkých stredísk OcÚ, ako sú cestovné náhrady, 
energie, materiál, dopravné, rutinná a štandardná údržba,  ostatné tovary a služby. 
 
Bežné transfery 
Z rozpočtovaných 4.876,- EUR bolo skutočne čerpané k 31.12.2023 v sume 4.875,42 EUR, čo 
predstavuje 99,99 % čerpanie. 
 
Splácanie úrokov a  ostatné platby súvisiace s úvermi, pôžičkami a návratnými     finančnými 
výpomocami 
Z rozpočtovaných výdavkov 1.132,-,- EUR bolo skutočne čerpané k 31.12.2023 v sume 1.131,45 
EUR, čo predstavuje 99,95 % čerpanie. 
 
4.Kapitálové výdavky : 
  

Schválený rozpočet Rozpočet na rok 
2023 

Skutočnosť 
k 31.12.2023 

% čerpania 

26.933,- 40.554,- 40.554,01 100,00 
 
Z rozpočtovaných kapitálových výdavkov 40.554,- EUR bolo skutočne čerpané  k 31.12.2023 v sume 
40.554,01 EUR, čo predstavuje  100 % čerpanie.   
 
Medzi významné položky kapitálového rozpočtu patrí:  
 

- obstaranie Wifi pre Teba v obci v sume  15.000,-  € 
- vypracovanie PD v sume 2.570,- € na chodník ul. Hlavná a na cestu ul. Dlhá a Kvetná 
- rekonštrukcia chodníka na ul. Hlavnej v sume 3.946,01 € (z vlastných) 
- rekonštrukcia chodníka na ul. Hlavnej v sume 19.038,- € (z úveru) 
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5.Výdavkové finančné operácie : 
  
Z rozpočtovaných finančných  výdavkov 19.038,- EUR bolo skutočne čerpané  k 31.12.2023 v sume 
19.038,- EUR, čo predstavuje 100 % čerpanie. Splatil sa úver na rekonštrukciu chodníka na ul. 
Hlavnej z dotácie.  
 
6.2. Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2023 
 

Hospodárenie obce 
Skutočnosť k 31.12.2023 v EUR 

 
Bežné  príjmy spolu 141.200,82
z toho : bežné príjmy obce  141.200,82
Bežné výdavky spolu 116.469,29
z toho : bežné výdavky  obce  116.469,29
Bežný rozpočet + 24.731,53
Kapitálové  príjmy spolu 19.038,-

z toho : kapitálové  príjmy obce  19.038,-

Kapitálové  výdavky spolu 40.554,01

z toho : kapitálové  výdavky  obce  40.554,01
Kapitálový rozpočet  - 21.516,01
Prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu                                + 3.215,52 
Vylúčenie z prebytku  - 

Upravený prebytok/schodok bežného a kapit. Rozpočtu                                 + 3.215,52 

Príjmy z finančných operácií 38.647,95

Výdavky z finančných operácií 19.038,-

Rozdiel finančných operácií + 19.609,95
PRÍJMY SPOLU   198.886,77
VÝDAVKY SPOLU 176.061,30
Hospodárenie obce  + 22.825,47
Vylúčenie z prebytku - 
Upravené hospodárenie obce + 22.825,47
 
Prebytok  rozpočtu v sume + 3.215,52 EUR  zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) 
zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, navrhujeme použiť na: 
 

- tvorbu rezervného fondu  3.215,52  EUR 
 

Zostatok  finančných operácií podľa § 15 ods. 1 písm. c) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových 
pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov v sume 19.609,95 EUR,  navrhujeme použiť na : 
 

- tvorbu rezervného fondu       19.609,95  EUR  
 
Na základe uvedených skutočností navrhujeme tvorbu rezervného fondu za rok 2023 vo výške 
22.825,47  EUR.  
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Tvorba a použitie prostriedkov peňažných fondov rezervného fondu a sociálneho fondu 
 
Rezervný fond 
 
Obec vytvára rezervný fond v zmysle ustanovenia § 15 zákona č.583/2004 Z.z. v z.n.p.. O použití 
rezervného fondu rozhoduje obecné zastupiteľstvo. 
              

Fond rezervný Suma v EUR 
 
ZS k 1.1.2023 

 
1.520,67 

Prírastky - z prebytku rozpočtu za uplynulý  
                  rozpočtový rok  

20.461,74 

                - z rozdielu medzi výnosmi a nákladmi  
                  z podnikateľskej činnosti po zdanení  

0 

                - z finančných operácií  
Úbytky   - použitie rezervného fondu na kapitálové 
výdavky       
 

3.946,01 

               - krytie schodku rozpočtu 0 
               - ostatné úbytky  0 
KZ k 31.12.2023 18.036,40 

 
Sociálny fond 
Tvorbu a použitie sociálneho fondu upravuje kolektívna zmluva. 
 

Sociálny fond Suma v EUR 
ZS k 1.1.2023 383,12 
Prírastky - povinný prídel -   1,05  %                    419,63 

  
Úbytky   - závodné stravovanie                    232,80 
               - regeneráciu PS, dopravu                
               - dopravné                            
               - ostatné úbytky                                                 
KZ k 31.12.2023 569,95 

 
6.3. Bilancia aktív a pasív k 31.12.2023 

 
A K T Í V A  
 
Názov   ZS k 1.1.2023  v EUR KZ  k  31.12.2023 v EUR 

Majetok spolu 734.783,68 766.656,53 

Neobežný majetok spolu 711.608,40 718.122,01 

z toho :   

Dlhodobý nehmotný majetok - - 

Dlhodobý hmotný majetok 638.876,40 645.390,01 

Dlhodobý finančný majetok 72.732,- 72.732,- 
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Obežný majetok spolu 23.053,88 48.212,35 

z toho :   

Zásoby - - 

Zúčtovanie medzi subjektami VS - - 

Dlhodobé pohľadávky - - 

Krátkodobé pohľadávky /318 a 319/ 14,54 369,37 

Finančné účty  23.039,34 47.842,98 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh. - - 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát. - - 

Časové rozlíšenie  121,40 322,17 

 
P A S Í V A  
 
Názov ZS  k  1.1.2023 v EUR KZ  k  31.12.2023 v EUR 

Vlastné imanie a záväzky spolu 734.783,68 766.656,53 

Vlastné imanie  285.631,87 300.697,70 

z toho :   

Oceňovacie rozdiely  - - 

Fondy - - 

Výsledok hospodárenia  285.631,87 300.697,70 

Záväzky 30.835,19 51.792,09 

z toho :   

Rezervy  684,- 684,- 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 663,94 - 

Dlhodobé záväzky  SF 383,12 569,95 

Krátkodobé záväzky 2.094,17 23.528,18 

Bankové úvery a výpomoci 27.009,96 27.009,96 

Časové rozlíšenie 418.316,62 414.166,74 

 
7. Prehľad o stave a vývoji dlhu k 31.12.2023 

 
Obec k 31.12.2023 eviduje tieto záväzky: 
 

- voči štátnym fondom (ŠFRB, ŠF)                                                                             0,-EUR 
- voči dodávateľom                                                                                     2.073,42,-EUR 
- voči štátnemu rozpočtu                                                                                             0,- EUR 
- voči zamestnancom                                                                                     3.524,93,-EUR 
- voči poisťovniam a daňovému úradu                                                           2.828,07,-EUR 
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- ostatné:  rezervy 684,- €, SF 569,95 €, 379/15.101,76 €   spolu                16.355,71,-EUR 
 
 
Dodržiavanie pravidiel používania návratných zdrojov financovania: Obec v roku 2023 čerpala  
bankový úver na rekonštrukciu chodníka na ul. Hlavnej v sume 19.038,- €. 
 
Dodržiavanie pravidiel používania návratných zdrojov financovania:   
    Obec v zmysle ustanovenia § 17 ods. 6 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej 
samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z.n.p., môže na plnenie svojich úloh prijať 
návratné zdroje financovania, len ak: 
a) celková suma dlhu obce neprekročí 60% skutočných bežných príjmov predchádzajúceho rozpoč-

tového roka a 
b) suma splátok návratných zdrojov financovania, vrátane úhrady výnosov a suma splátok záväzkov 

z investičných dodávateľských úverov neprekročí v príslušnom rozpočtovom roku 25 % skutoč-
ných bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka znížených o prostriedky poskytnuté 
v príslušnom rozpočtovom roku obci z rozpočtu iného subjektu verejnej správy, prostriedky po-
skytnuté z Európskej únie a iné prostriedky zo zahraničia alebo prostriedky získané na základe 
osobitného predpisu.  
 

a) Výpočet podľa § 17 ods.6 písm. a): 
Text Suma v EUR 

Skutočné bežné príjmy z finančného výkazu FIN 1-12 k 31.12.2022 
z toho::  

 

- skutočné bežné príjmy obce  130.234,11 

Spolu bežné príjmy obce a RO k 31.12.2022 130.234,11 
Celková suma dlhu obce k 31.12.2023 z toho:  

- zostatok istiny z bankových úverov na predfinancovanie projektov EÚ 27.009,96 

- zostatok pôžičky na wifi pre Teba  15.000,- 
Spolu celková suma dlhu obce k 31.12.2023 42.009,96 
Do celkovej sumy sa nezapočítavajú záväzky:   42.009,96 

- z bankových úverov na predfinancovanie projektov EÚ  

Spolu suma záväzkov, ktorá sa nezapočíta do celkovej sumy dlhu obce 42.009,96 
Spolu upravená celková suma dlhu obce k 31.12.2023 0 

 
Zostatok istiny k 31.12.2023 Skutočné bežné príjmy 

k 31.12.2022 
§ 17 ods.6 písm. a) 

 

0,00 130.234,11  % 
 
Zákonná podmienka podľa § 17 ods.6 písm. a) zákona č.583/2004 Z.z. bola splnená.  
 
b) Výpočet podľa § 17 ods.6 písm. b) : 

Text Suma v EUR 
Skutočné bežné príjmy z finančného výkazu FIN 1-12 k 31.12.2022 
z toho:  

 

- skutočné bežné príjmy obce  130.234,11 

Spolu bežné príjmy obce a RO k 31.12.2022 130.234,11 
  
Bežné príjmy obce a RO upravené o účelovo určené:  

- dotácie na prenesený výkon štátnej správy 1.444,21 

- dotácie zo ŠR 12.146,02 

- dotácie z MF SR ....  

- dotácie z účelového fondu 335,79 
Spolu bežné príjmy obce a RO účelovo určené k 31.12.2022 13.926,02 
Spolu upravené bežné príjmy k 31.12.2022* 116.308,09 
Splátky istiny a úrokov z finančného výkazu FIN 1-12 k 31.12.2023  
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s výnimkou jednorazového predčasného splatenia:  
- splátka úrokov z úveru 1.131,45 

- splátka istiny úveru 19.038,- 
Spolu splátky istiny a úrokov k 31.12.2023** 20.169,45 

 
Suma ročných splátok vrátane 
úhrady výnosov za rok 2023** 

Skutočné upravené bežné príjmy 
k 31.12.2022 

§ 17 ods.6 písm. b) 

20.169,45 116.308,09 17,34 % 
 

Zákonná podmienka podľa § 17 ods.6 písm. b) zákona č.583/2004 Z.z. bola splnená.  
 
8. Údaje o hospodárení príspevkových organizácií 
 
Obec Kysta nemá vo svojej pôsobnosti príspevkové organizácie. 
 
9. Prehľad o poskytnutých dotáciách  právnickým osobám a fyzickým osobám - podnikateľom 
podľa § 7 ods. 4 zákona č.583/2004 Z.z. 
 
Obec v roku 2023 neposkytla dotácie v súlade so VZN č. 1/2007 o dotáciách, právnickým osobám, 
fyzickým osobám - podnikateľom na podporu všeobecne prospešných služieb,  na všeobecne 
prospešný alebo verejnoprospešný účel.  
 

Žiadateľ dotácie 
 
 
 
                            - 1 - 

Suma poskytnutých 
finančných 
prostriedkov 
 
- 2 - 

Suma skutočne 
použitých 
finančných 
prostriedkov 
- 3 - 

Rozdiel 
(stĺ.2 - stĺ.3 
) 
 
- 4 - 

- - - - 

 
10. Údaje o nákladoch a výnosoch podnikateľskej činnosti 
 
Obec Kysta neprevádzkuje podnikateľskú činnosť. 
 
11. Finančné usporiadanie vzťahov  
 
Obec Kysta má vysporiadané finančné vzťahy voči 
 
a) zriadeným a založeným právnickým osobám 
b) štátnemu rozpočtu 
c) štátnym fondom 
d) rozpočtom iných obcí 
e) rozpočtom VÚC 

 
V súlade s ustanovením § 16 ods.2 zákona č.583/2004 o rozpočtových pravidlách územnej 
samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov má obec 
finančne usporiadať svoje hospodárenie vrátane finančných vzťahov k zriadeným alebo založeným 
právnickým osobám,  fyzickým osobám - podnikateľom a právnickým osobám, ktorým poskytli 
finančné prostriedky svojho rozpočtu, ďalej usporiadať finančné vzťahy k štátnemu rozpočtu, 
štátnym fondom, rozpočtom iných obcí a k rozpočtom VÚC. 
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Finančné usporiadanie voči štátnemu rozpočtu: 
 

Poskytovateľ  
 
 
      
    - 1 - 

Účelové určenie grantu, 
transferu:   
- bežné výdavky 
- kapitálové výdavky 

- 2 - 

Suma  poskytnu-
tých 
finančných pro-
striedkov  

- 3 - 

Suma skutočne 
použitých fi-
nančných pro-
striedkov   

- 4 - 

Rozdiel 
(stĺ.3 - stĺ.4 
) 

 
- 5 - 

Okresný úrad Tre-
bišov 

Skladník materiálu CO 
Bežné výdavky 

144,83 144,83 0 

Úrad práce Trebi-
šov 

Aktivačná činnosť + § 54 
Bežné výdavky 

5.688,48 5.688,48 0 

     
Okresný úrad Tre-
bišov 

REGOB 
Bežné výdavky 

129,03 129,03 0 

Okresný úrad Tre-
bišov 

Dotácia na životné prostre-
die-bežné výdavky 

43,27 43,27 0 

Environmentálny 
fond 

Triedenie odpadu 652,14 652,14 0 

    

Okresný úrad 
Trebišov 

Register adries bežné 
výdavky 

18,- 18,- 0 

Dobrovoľný 
hasičský zbor SR 

Bežné výdavky 1.400,- 1.400,- 0 

Úrad práce 
Trebišov 

Rodinné prídavky - -  

Ministerstvo 
financií 

Dotácia na infláciu 7.533,93 7.533,93 0 

Štatistický úrad Voľby a referendum 1.942,31 1.942,31 0 

 
 
Finančné usporiadanie voči štátnym fondom    
 
Finančné usporiadanie voči rozpočtom iných obcí  
 
Finančné usporiadanie voči rozpočtom VÚC   
 
Finančné usporiadanie voči iným subjektom 
 

Poskytovateľ  
 
 
      
    - 1 - 

Účel 
 
 
 

- 2 - 

Suma  poskyt-
nutých 
finančných 
prostriedkov  

- 3 - 

Suma skutočne 
použitých fi-
nančných pro-
striedkov   

- 4 - 

Rozdiel 
(stĺ.3 - 
stĺ.4 ) 

 
- 5 - 

Dobrovoľná po-
žiarna ochrana 

Dotácia  pre členov DHZO  
Kysta 

1400,- 1400,- 0 

 
12. Hospodársky výsledok za 2023 - vývoj nákladov a výnosov  
 

Názov Skutočnosť k  
31.12.2023 

Skutočnosť 
k 31.12.2022 

Náklady 150 639,83 141 148 



20 
 

50–Spotrebované nákupy 28 629,02 16 542,85 
51 – Služby 19 193,16 22 950,70 
52 – Osobné náklady 63 139,45 64 388,86 
53 – Dane a poplatky 66,33 322,05 
54 – Ostatné náklady na 
prevádzkovú činnosť 

2020,94 3106,32 

55 – Odpisy, rezervy a OP 
z prevádzkovej a finančnej 
činnosti a zúčtovanie časového 
rozlíšenia 

34 724,40 32 474,94 

56 – Finančné náklady 1970,93 1332,28 
57 – Mimoriadne náklady 0 0 
58 – Náklady na transfery 
a náklady z odvodov príjmov 

895,60 30 

59 – Dane z príjmov 0 0 
Výnosy 165 726,44 152 128,48 
60 – Tržby za vlastné výkony a 
tovar 

136,50 1510,22 

61 – Zmena stavu vnútro 
organizačných služieb 

0 0 

62 – Aktivácia 0 0 
63 – Daňové a colné výnosy 
a výnosy z poplatkov 

118 697,65 110 010,94 

64 – Ostatné výnosy 4929,18 4461,74 
65 – Zúčtovanie rezerv a OP 
z prevádzkovej a finančnej 
činnosti a zúčtovanie časového 
rozlíšenia 

684 648 

66 – Finančné výnosy 0 0 
67 – Mimoriadne výnosy 0 0 
69 – Výnosy z transferov 
a rozpočtových príjmov 
v obciach, VÚC a v RO a PO 
zriadených obcou alebo VÚC 

41 279,11 35 497,58 

Hospodársky výsledok 
/+ kladný HV, - záporný HV/ 

+ 15 086,61 + 10 980,48 

 
Hospodársky kladný výsledok je v sume + 15 086,61,-€ bude zúčtovaný na účet 428 – 
Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov.  
 
13. Významné investičné akcie v roku 2023 
 

- Rekonštrukcia chodníka – Hlavná ulica – 1.časť   22 984,01,-€ 
 
14. Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia 
 
Obec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu po skončení účtovného  obdobia. 
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15. Predpokladaný budúci vývoj činnosti 
 

 Z hľadiska budúcich cieľov Obec Kysta aj naďalej bude prostredníctvom svojich orgánov plniť 
hlavne samosprávne funkcie, na ktoré bola zriadená a prenesené úlohy štátnej správy, tak ako je to 
stanovené v zákone č. 416/2001 Z.z. o prechode niektorých pôsobností z orgánov štátnej správy na 
obce. Všetky nutné zmeny, ktoré obec bude v budúcnosti realizovať budú mať jediný cieľ a to 
zvýšenie starostlivosti o všestranný rozvoj územia obce a potreby jej obyvateľov. 

Predpokladané investičné akcie realizované v budúcich rokoch: 
 

-    Rekonštrukcia chodníka na Hlavnej ulici 
- Modernizácia miestnej komunikácie v obci Kysta 

 
16. Náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja 
 
Obec nemala v roku 2023 žiadne náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja. 
 
17. Nadobudnutie vlastných akcií 
Obec v roku 2023 nenadobudla žiadne vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podiely  a akcie. 
 
18. Organizačná zložka v zahraničí 
Obec nemala, nemá a ani neplánuje mať žiadnu svoju organizačnú zložku v zahraničí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vypracovala:  Ing. Zuzana Litvaková                    Predkladá: Mgr. Helena Borčíková                                         
                                                                                                        starostka obce 
 
 
 
 
 
19. Prílohy 
 

- Individuálna účtovná závierka: Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky k 31. 12. 2023 
- Správa nezávislého audítora o výsledkoch overenia účtovnej závierky k 31.12.2023 

 


